
VAZDUHOPLOVNA AKADEMIJA 
         Pedagoško-psihološka služba  

Poštovani roditelji, 
pedagoško-psihološka služba vam ove godine preporučuje: 

 

 

„KAKO ODGAJATI TINEJDŽERE“ SUZAN FRENKS, TONI VULF  
 

Tinejdžeri su naporni i svakome ko ih ima potrebna je pomoć i podrška. Knjiga 
"Kako odgajati tinejdžere" roditeljima na engleski pragmatičan i neposredan 
način pruža upravo to. Autori, Toni Vulf i Suzan Frenks, posredstvom 
mnogobrojnih primera, osvetljavaju složene psihološke procese koji se odvijaju 
tokom adolescencije i razvojne zadatke koje ona postavlja pred 
tinejdžera.Samim tim, ova knjiga omogućava roditeljima i vaspitačima da često 
naizgled nerazumno i zabrinjavajuće ponašanje tinejdžera prevedu na 
jednostavniji jezik i da se mnogo bolje i lakše snalaze u njemu. Pružajući duboki 
uvid u glavni psihološki nalog adolescencije, autori roditeljima olakšavaju da 
prebrode često burne ili stresne godine puberteta njihove dece i da ih, pritom, 
sa mnogo više samopouzdanja pravilno usmere. 

 

„MALA KNJIGA ZA VELIKE RODITELJE“ ZORAN MILLIVOJEVIĆ 
 

Knjiga pomaže roditeljima i vaspitačima da pronađu balans u vaspitanju dece. 
Kako da vaspitavate dete da biste dobili ono što želite knjiga o tri veštine: 

roditeljski zahtev – pohvala i nagrada – kritika i kazna mapa za orijentaciju 
savremenog roditelja • Zašto dete neće da radi korisne stvari? • Zašto dete 

misli da ga ne volite kada mu nešto ne dozvolite? • Da li da očekujete, molite 
ili da zahtevate? • Kako da ni premalo ni previše ne pohvaljujete dete? • Da li 
da pohvalite dete kao osobu ili njegov postupak? • Kako da nagradite dete? • 

Da li da kritikujete dete kao osobu ili njegov postupak? • Da li je kritika 
dovoljna? • Kako kažnjavati? • Kako da vam dete ne bude ni razmaženo ni 

suviše poslušno?“  
 

 

 

“KO JE GAZDA U VAŠOJ KUĆI?” NEVENA LOVRINČEVIĆ 
 

Reč "gazda" ponekad najbolje opisuje realnost situacije i podelu moći u 
porodici: dete ima veću moć odlučivanja od roditelja iako su oni ti koji brinu o 
detetu. Takvo stanje u porodici iscrpljuje roditelje i oni neretko dižu ruke od 
uvođenja svoje dece u red, osećajući se izmoreno i obeshrabreno i tražeći 
ponekad opravdanje u razlozima van samih sebe. U ovoj knjizi roditelji mogu 
pročitati o tome kako i zašto dolazi do gubljenja autoriteta i upoznati se sa 
efikasnim metodama koje će im pomoći da uspostave ili ponovo steknu 
izgubljeni autoritet. 

 

“UMEĆE RODITELJSTVA: KAKO PODIZATI ODGOVORNU 
DECU” TOMAS GORDON 

 
Knjiga iz koje roditelji mogu naučiti ključne veštine komuniciranja sa 

decom: kako slušati dete i razgovarati sa njim da bi nam se ono obraćalo s 
poverenjem; kako razrešavati sukobe bez dobitnika i gubitnika; kako 

upotrebiti ove dragocene veštine da biste podigli samopouzdanu i 
odgovornu decu.  
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“USPEŠNO UČENJE“ JELENA HOLCER 
 
Roditelji misle da je jedina obaveza njihove dece da uče. Pri tom, potpuno 
zaboravljaju da deci niko nije objasnio kako se to pravilno radi. 
Prvi deo ovog jedinstvenog, praktičnog priručnika namenjen je učenicima a 
drugi njihovim roditeljima. Tako, u prvom delu priručnika ponuđene su sugestije 
za učenike: tražiti pomoć kada učenje „zapne“, koji su to odgovarajući uslovi za 
rad, izrada plana rada, pronalaženje optimalnog vremena za učenje… 
U drugom delu knjige: “Uspešno učenje” koji se odnosi na roditelje, objašnjeno 
je zašto deca uglavnom ne vide korist od obrazovanja, kada su privatni časovi 
neophodni, važnost aktivnog čitanja i slušanja, razlikovanje igre i obaveze… 
Omogućite svojoj deci da uče lakše, jednostavnije, brže. Olakšajte im školovanje 
i odrastanje. 

 

„KAKO DA PRIČATE DA BI DECA UČILA“ 
ADELA FEJBER I ELEJN MAZLIŠ   

 
Služeći se jedinstvenom strategijom u komunikaciji, Adela Fejber i Elejn Mazliš 

kroz jednostavne dijaloge i fenomenalne stripove – već prepoznatljive iz 
njihovog prethodnog bestselera Kako da pričate da bi vas deca slušala – 
slušajte da bi vam deca pričala – upućuju roditelje i nastavnike kako da 

pomognu deci pri rešavanju svakodnevnih problema u učenju. 
Ova jedinstvena knjiga pokazuje kako roditelji i nastavnici mogu da ujedine 

snage i inspirišu decu da budu samosvesna, samodisciplinovana i posvećena 
učenju. 

 

 
 

 

„KAKO DA PRIČATE DA BI VAS DECA SLUŠALA - SLUŠAJTE DA BI 
VAM DECA PRIČALA“ ADELA FEJBER I ELEJN MAZLIŠ 

 
„Biblija za roditelje.“ Boston glob Verujete li da se s vašim detetom možete bez 
svađanja dogovoriti oko svega? Jutarnje pridike, večernje prepirke oko odlaska 
u krevet, svađe oko kućnih obaveza… sve to može da nestane ukoliko primenite 
odgovarajuće tehnike komunikacije, o kojima pričaju stručnjaci širom sveta. 
Autorke Adela Fejber i Elejn Mazliš – nekada i same osujećene majke – koriste 
životne situacije da bi vam pokazale kako da poštujete dete i odgovorite na 
njegove prohteve, a da istovremeno zadovoljite sopstvene potrebe. Čak i kad 
treba da održite predavanje to može da se odvija na lep način. Naučite da 
izbegnete pretvaranje običnog razgovora u svađu. Podučavajte umesto da 
kritikujete, izaberite delotvorne kazne, pokažite deci posledice određenog 
ponašanja… Pomoću duhovitih ilustracija savladajte nove načine rešavanja 
problema s decom. Ova knjiga će vas naučiti da: - odagnate negativne emocije 
dece, razočaranje, bes, strah… - ispoljite svoju ljutnju, a da decu pri tom ne 
povredite - ostvarite dobru saradnju s decom - postavite ograničenja, a da i 
dalje imate lep odnos s detetom - izbegnete porodične rasprave. 

 


